

Комсомол — это наши дела,
это наши мечта и забота.



Владимир Пешин, плотник-бетонщик из бригады Валерия Ипатова, на строительстве фильтровальной станции в Черемушках выполняет с товарищами сменные задания не ниже чем на 135 процентов. Он избран комсомором бригады. Накануне 52-й годовщины Октября Ипатовцы трудятся с большим подъемом, стремясь к ударной работе обеспечить быстрейшую сдачу важного объекта — фильтровальной станции.

Фото И. ДЕМЕНТЬЕВА.

Школьный бал

Недавно в актовом зале Майской средней школы состоялся «Осенний бал». Начался он небольшим, но интересным и оригинальным концертом, тщательно подготовленным постарались наши комсомольцы — девятиклассники.

А вторая половина вечера — танцы! Когда на сцене появились эстрадное трио, школьники приветствовали его бурными аплодисментами. Виктор Кондрашов, Геннадий Болатский и Николай Волков — это певучий бас, чудесный ударный ритм и задушевный гитарный перебор...

Жаль, что «Осенний бал» бывает лишь раз в году!

Владимир ПАНСУДЛИН, ученик 10 «Б» класса Майской средней школы.

С отчетно-выборного комсомольского собрания

На днях в помещении клуба «Енисей» состоялось отчетно-выборное комсомольское собрание Всесоюзной ударной стройки Саяно-Шушенской ГЭС.

С отчетным докладом выступил секретарь комитета ВЛКСМ Юрий Каплун. Собрание прошло в деловой обстановке. В пренихи по докладу выступили члены комитета, секретари цеховых комсомольских организаций, комсомольцы, представители областного комитета ВЛКСМ. Избрали новый состав комитета и делегаты на районную комсомольскую конференцию.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

Год издания первый.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС.

№ 48

Среда, 29 октября 1969 года

Цена 1 коп.

В. СЮЗЕВ.

КОМСОМОЛЬСКИЙ ВЕТЕР

Кто говорит, что ветры затихают,
Что ветры улетают навсегда?
Кто говорит, что ветры умирают?
Не верь, товарищ, в это никогда —
Жив ветер восемнадцатого года,
Тревожный ветер поднятых полков;
Рожденный вихрем сабельных походов,
Свистящее отмашко клинков!
Немало Перекопов и Каховок
Наши ветер комсомольский штурмовал;
Он песни пел у нас в штыках винтовок,
Матросских бескозырок ленты рвал,
— И, выпмел развеяв в океанах,
Попутным быть тот ветер не умел,
В степи целинной проверял бураном.
В тайге на стойках соснами шумел!
Жив ветер комсомольский на мятежный, Священный ветер
дедов и отцов —
Когда в пути навстречу ветер свежий
Не прячь, не отворачивай лицо!

ЗАВЕТАМ ОТЦОВ ВЕРНЫ

Сегодня — день — рождения комсомола. 51 год назад отцы сегодняшнего молодого поколения основали Коммунистический Союз Молодежи, который в наступающее время насчитывает в своих рядах более 24 миллионов человек. И все эти годы комсомол честно служит народу, является боевым помощником Коммунистической партии, ее надежным резервом.

На всех этапах истории Советского государства комсомол показал и показывает свою непоколебимую идеиную стойкость, верность революционным традициям.

В первые годы Советской власти, когда молодая республика Советов оказалась в огненном кольце фронтов гражданской войны, комсомол шел в первых рядах красных бойцов.

В годы первых пятилеток комсомол строил в тайге новые города, воздвиг гиганты социалистической индустрии. Невиданный массовый героизм проявил комсомол в годы Великой Отечественной войны и в годы восстановления народного хозяйства в послевоенный период. Город высокого центра деятельности комсомола: как вехи знаменательного пути на его знамени сверкают шесть орденов.

Взгляни на карту, дорогой читатель, и ты увидишь во всех уголках страны отмеченные крупными буквами Всесоюзные ударные комсомольские стройки — это!

верная заветам своих отцов, строивших Комсомольск-на-Амуре и Магнитку, нынешняя молодежь возводит гигантские сооружения, строит новые города.

Одной из таких ударных комсомольских строек является наша Саяно-Шушенская ГЭС, на которой трудится в основном комсомольцы и молодежь, приехавшие сюда со всех концов нашей Родины. Сейчас нет на стройке участка, бригады, где бы ни работали комсомольцы. Они первыми прокладывали трассы в тайге, забирались в горы, сооружали ражевый оголовок, отсыпали перемычки. В канун 51-й годовщины рождения комсомола гидростроители нашей ГЭС одержали новую победу — закончили отсыпку котлована первой очереди. И здесь на решающих участках трудались комсомольцы и молодежь, показывая образцы труда и самоотверженности.

С каждым днем ширится социалистическое соревнование за досрочное выполнение обязательств, принятых в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Впереди у гидростроителей Саяно-Шушенской ГЭС большие задачи, и в решении их саянская комсомолия внесет свой достойный вклад.

С праздником вас, комсомольцы!

КОТЛОВАН ОТСЫПАН

Несколько дней назад коллектив гидростроителей Саяно-Шушенской ГЭС завершил работы по отсыпке скального баникета низководной перемычки котлована первой очереди. Эта очередь — пажина в ходе наступления на Енисей.

Немногим более года назад сибирская река приняла в свои глубины первые каменные глыбы. Сегодня Енисей уже уступил человеку часть своего русла. Накануне 52-й годовщины Октября гидростроители начнут откачку воды из котло-



